Théme A: résolutions d’équations et inéquations Septembre 2018

Etude de signe d'un polynéme du 2e degré
Soit a, b, ¢ 3 nombres réelles et P un polynéme du 2e degré
P(z) =az® +bx +c

On définit le discriminant : A = b? — 4ac
Le signe de A va déterminer le nombre de racines du polynéme

e SiA >0alorsilya 2racines
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Exercice 1 Etude de signe
Tracer le tableau de signe des polynémes suivants
1. a(z) =32+ 22 -5 2. b(z) =22 +2z+1 | 3. ¢(z) = -2 + 5z
Exercice 2 Résolution d’équations et d’inéquations
Résoudre les équations suivantes
1. 422 — 52 +3 >0 | 2. 52+3>6z—3 | 3. 422 —524+3<0
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